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Aufgabe 1 Den Ausschnitt an der linken unteren Ecke beachten. Aufgabe 2 Die kirzeste Verbindung
1:25000 Der Strich fuhrt Gber ,Gosse" an der OK2 vorbei von 1:25000 ist von der K9 uber die
’ Suden durch den Tunnel. ’ L403 (OK3) zur SK1.

Dann zunachst den Punkt
im kleinen Ausschnitt an
OK®6 vorbei fahren, da der
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klrzere Strich der 4te Strich ist. Der
Ruckweg Uber SK1 zum E ist kuirzer
als von Norden.
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ohne Malistab

Aufgabe 3
ohne Malistab
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Uber Pfeil an OKS8 vorbei. Dann die Fischgrate an OK11 und zweimal an SK12 vorbei. Man beachte, dass die
Stralle mit dem entgegenkommenden Pfeil in der Fischgréate nicht mitzahlt! Danach zur SK3 und am Ende 3
der Stichstrasse OK33. Dieser Punkt ist AT5. AT6 ist ein Chinese ,am See“. Der Bach macht den direkten

Weg zum E-Pfeil Uber die L403 zu, deshalb durchs IG zur L402 und K3 (weil kiirzer als zur L403 zurlick) notieren.
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;/Hier ist ausser dem Punkt auf der

/ // /Parkplatz nur die kleine Fischgréate
[ /mit Nr. 4 zu beachten. Deshalb

wird das Dreieck L294 / L219

/ gegen den Uhrzeiger an OK12

/]~ vorbei gefahren!
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Nach dem 3ten Strich gibt es zum Pfeil eine
Uberlappung = nochmals um den Kreisverkehr.
Danach den Punkt am Sportplatz nicht Uber-
sehen.
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Aufgabe 6 Aufgabe 7a
P e - rarbtopt
Aufgabe 7b
= grauer Teil
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7a) Klurzeste Strecke ist 7
L291 geradeaus (OK16), J
nach links ins 1G (SK4), ol
dann die StichstraRe mit -
Wende. Die OK18 zweimal, |
da zwischen ‘
Ein- und Aus-

fahrt die Mitte

noch nicht [ "
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gefahren wurde.

Aus IG wieder auf die L291 (OK16).

An dieser Stelle wurde uns die Durchfahrt durch
Kuckenberg leider nicht genehmigt!

7b) Nach Komplettierung der Aufgabe 7a im grauen Teil
die Aufgabenteile verbinden. Also Uber Punkt und Strich
nochmals ins Industriegebiet und in der Stichstrasse mit
SK18 wenden. Danach zum letzten AT der Aufgabe.
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Aufgabe 8 ab hier der B51 folgen
g
1:25000 (keine Kontrollen)
Nach der DK den Punkt am alten Bahnhof nicht Gbersehen. ¥ UG

Die ersten beiden Parchen Punkt/Strich bedeuten keine
Schwierigkeiten. Nach dem zweiten Strich folgt jedoch ein
Kreisverkehr an dem man wenden kann. Die nachsten
Parchen sind mit gleichen Buchstaben gekennzeichnet!
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ab hier sind Kontrollen wieder moglich
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= Nach Aufgabenteil 5 gilt die Reihenfolge Punkt--Strich--Punkt--usw.

! Noch nicht abgearbeitete Aufgabenteile kbnnen Uberfahren werden,

A?.ﬁ\ zahlen dann aber noch nicht als erledigt! Bereits abgearbeitete
7 Aufgabenteile sind nicht mehr vorhanden

Aufgabe 9
1:25000
70 SK@
' Im Ubergang von A8 zu A9 darf der Pfeil
 auf der B51 aus A8 nicht komplett ge-
=N fahren werden. Die Umfahrung Uber
)| die Stralle unterhalb der B51 (Kreisver-

Nach dem Punkt 3 mul® man versuchen
| die kleine Abklirzung zu fahren, fahrt

( aber wegen Sperrschild weiter Uber die
. K3 und notiert die OK. Den Punkt am
,’}-"‘ & A-Strich nimmt man tiber die OK30 und

{/t 2\ umfahrt somit auch den Pfeil. Der Weg
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Uber die B51 ist weiter. Der nédchste Punkt liegt
auf der Briicke. Es geht also durch die Innenstadt.
¥ Unterwegs K1 notieren.

Im kleinen Ausschnitt fahrt man den Strich von
Norden an um den Pfeil aus A8 nicht komplett
gegen zu fahren und nimmt die OK70. VVorher die
Q\Q_OK21 im kleinen Ausschnitt nicht vergessen.
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B51 bis zum H6henpunkt 234 ,5 folgenkeine Kontrolleny
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— ’p\ ¢ Pfeilwurm: Man fahrt zunéachst

Pfeil 1, dann Pfeil 3 + Strich auf K 6
N\ (8K 7), danach Pfeil 2 und den

o\ Strich auf der L294. Wende in
%} Diepental (Ausschnitt - OK 29). Auf
3 ? der Ruckfahrt nimmt man den Pfeil4
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N\ " und nochmals die SK 7. An der
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: OK28 (K6) vorbei geht es liber den
) ENN1 \C (6 Land NRW (2020) Lizenz di-de/zero-2-0 \ Strich zum letzten AT der Aufgabe.
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Aufgabe 12 Aufgabe 11
1:25000 1:25000

SK7 29 SK7 28
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Uber die ,neue”“ SK20 zum
'IetztgrLPfeil vor dem Ziel.
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Auf dem Weg zum . e
ersten Pfeil besteht die Mdglichkeit
eine Abklirzung zu nehmen. Die :
wird durch ein VVerbotsschild (WK) !
verhindert. Am E-Pfeil die Q\\ﬁ?é
,alte StralRe“ beachten! i




